

广台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6503期
邮发代号 31-256
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2021年1月18日
星期一
农历十二月初六

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询
83815639及各网点

国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月

杨玲玲在督查暗访疫情防控工作时强调 从严从紧抓好常态化疫情防控

本报讯(记者 李兆葵)1月15日,县委书记杨玲玲就疫情防控工作进行督查暗访。她强调,要清醒认识当前严峻复杂的防疫形势,紧扣“四个确保一个力争”总目标,从严从紧抓好常态化疫情防控,全力以赴守护人民群众生命安全和身体健康。县领导倪海燕参加督查。

在秀水山庄小区入口,杨玲玲主动亮码、接受测温,认真检查小区各项防控措施落实情况。她要求物业工作人员引导业主自觉遵守疫情防控规定,不漏一人守住社区“小门”,确保万无一失。在同济药房,杨玲玲强调,要

严格落实退热药品销售实名登记、病情和旅居史问询、就诊告知等规定,一旦发现可疑人员,确保即管即报、即查即转。在黎珉诊所,杨玲玲提醒医卫工作者在做好场所消毒、注意自身防范的同时,要发挥“哨点”作用,做好查验登记,优化诊疗流程,及时发现可疑情况并立即上报,把疫情隐患消灭在萌芽状态。在远景广场华联超市,杨玲玲对超市在入口处向群众分发口罩的暖心之举表示肯定。她指出,要不折不扣落实防控措施,及时查验更新测温仪等防疫设备,规范操作流程,确保数据准确。在幸福花苑社

区,杨玲玲指出,要真正把群众全面动员起来,因地制宜落细落实“守小门”的防控措施;加强宣传发动,提高群众自我防护意识,做到勤洗手、多通风,戴口罩、不聚集。在县行政服务中心,杨玲玲指出,县行政服务中心业务窗口多、人流量大,要严格落实全员戴口罩措施,完善异常情况处置预案,强化防控小组交接班人员的无缝对接,确保防控措施规范到位。

杨玲玲强调,当前境外疫情持续扩散蔓延,近期国内多地发生本土疫情,加之春节假期临近,人员流动量增大,疫情反弹

的风险时刻存在。我们必须时刻绷紧疫情防控这根弦,强底线思维,全面紧起来、严起来、动起来,狠抓落实各项防控举措,巩固来之不易的防控成果。县疫情防控指挥部要双管齐下,充分发挥牵头抓总、统筹协调作用,既抓各地防控措施指导,又抓督查落实。县相关职能部门要紧密对接上级防控要求,明晰具体化、可操作的规范流程,确保各项防控措施落实落到位。各责任主体要强化主体责任意识,全力织密筑牢疫情防控网,真正把严起来、紧起来的要求落实到措施上、体现到成效上。

招商引资谋合作 凝聚乡贤促发展 崔波带队赴苏州开展招商活动

本报讯(记者 张晓琼)1月15日,县委副书记、代县长崔波带队赴苏州开展招商活动。考察团走访苏州天台商会,看望在外乡贤企业,深入洽谈企业合作意向,谋求共赢发展。县领导陈天新参加活动。

15日下午,崔波一行走访苏州天台商会后,参观了乡贤企业江苏斯可馨股份有限公司,该公司主要从事布艺沙发研发与创新,致力于打造时尚、健康的人居环境和产品服务。在家居体验中心,崔波认真听取了企业关于产

品的设计理念、材料创新、工艺技术等介绍,对企业精准把握当下社会消费主流方向的前瞻性及精益求精、专注产品品质的生产理念表示高度认可。崔波鼓励企业再接再厉,努力做大做强企业,同时希望商会成员能择机回乡投资,为家乡发展贡献自己的力量。

随后,崔波一行来到信达生物医药(苏州)有限公司。该公司是由天台乡贤俞德超博士创立,公司致力于开发、生产和销售用于治疗肿瘤等重大疾病的创新药物,凭借创新成果和国际化的运

化模式在众多生物制药公司中脱颖而出。在了解企业在产品研发、技术创新和市场开拓等方面情况后,崔波对乡贤企业取得的骄人成绩表示赞赏。他说,生物医药产业潜力巨大、前景广阔,是未来发展的一片蓝海,希望乡贤企业家常回家看看,带着产业、项目回归家乡,反哺家乡,为天台的生物医药产业发展注入新动能。

“天台的发展离不开在外乡贤的支持。”崔波指出,近年来,在上级党委政府和县委的坚强领导下,天台延续了不断发展、不断变

化、不断进步的良好态势。这次召开的县十四届五次党代会,发出了建设“现代化和合之城”的动员令,描绘了令人振奋的宏伟蓝图。在外乡贤是我县振兴发展倚重的力量,也是最宝贵的财富。他希望苏州天台商会和在外乡贤企业家一如既往地支持家乡发展,多回家乡实地走访、参观考察,亲身感受家乡发展变化,充分把握故乡营商环境;发挥桥梁纽带作用,利用人脉丰富、信息灵通、见识宽广的特点,牵线引进更多的人才、项目落户天台,合力推动天台高质量发展。

贯彻党代会精神在行动

为天台“十四五”发展提供有力法治保障 县人大常委会组织学习县十四届五次党代会精神

本报讯(记者 庞亚芳)1月15日,县人大常委会召开党组(机关组)理论中心组(扩大)学习会,传达学习县十四届五次党代会精神。县人大常委会党组书记、主任林峰,副主任裘国宏、褚夏芬参加学习会。

林峰指出,县十四届五次党代会是在全县上下高举习近平新

时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九届五中全会、省委十四届八次全会、市五届五次党代会精神的背景下召开的一次重要会议,也是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点、开启“现代化和合之城”建设新征程的关键时刻,召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要

会议。希望全体人大机关干部充分认识党代会的历史地位和重大意义,自觉用党代会精神统一思想、凝聚共识,将会议精神转化为做好人大工作的强大动力。

林峰要求,全体人大机关干

部要认真抓好党代会精神的持续

学习贯彻,全力支持助推天台“十

四五”规划编制实施,为全县“十

四五”发展提供有力的法治保障。要鼓足干劲抓好当前工作落实,从“两个大局”的高度,牢牢把握新矛盾、新挑战、新要求,切实谋划好2021年县人大常委会工作重点,为全县在危机中育先机、于变局中开新局提供有力支撑,以人大工作实际成效检验党代会精神贯彻落实的实际成果。

发挥专门协商机构作用 为“现代化和合之城”建设担当尽责 县政协组织学习县十四届五次党代会精神

本报讯(记者 张怡)1月15日,县政协党组理论中心组(扩大)学习会召开,传达学习县十四届五次党代会精神。县政协主席陈政明,副主席褚人福、陈长瑶、曹元新、张卫平,秘书长许英雷参加学习会。

会议围绕“现代化和合之城建设”的五个重要机遇、五个区、六大计划以及五个翻番等重点工作内容,对县十四届五次党代会精神作了详细解读。

在传达学习了十四届五次党代会精神后,陈政明强调,

学习、宣传、贯彻执行好党代会精神,是当前政协工作的主要政治任务。全体政协机关干部以及政协委员要深入学习贯彻县十四届五次党代会精神,统一思想、凝聚共识,把会议精神落到实处,并结合实际,

为我县经济和社会发展积极建言献策。同时,要为县政协十届五次会议的召开做好思想政治上的准备,聚焦聚力中心大局,充分发挥专门协商机构作用,为现代化和合之城建设担当尽责。

新闻热线:83885888/89352869

广告热线:83811084/83178934

新闻网:www.ttxw.cn

邮箱:ttxbw@163.com

新浪微博:@浙江微天台

地址:人民东路31号

编辑:许婉琳

终审:陈海斐

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.8%

详询农行各网点

奋力打造现代化和合之城的诗画明珠

杨玲玲在石梁镇开展『三服务』活动时强调

本报讯(记者 李兆葵)1月15日下午,县委书记杨玲玲在石梁镇开展“三服务”活动时强调,以浙东唐诗之路目的地建设为主线,做大诗路美丽经济,发展诗路康养产业,奋力打造现代化和合之城的诗画明珠。县领导倪海燕、张成名参加活动。

天台山雪乐园是省重大产业项目,杨玲玲走进施工现场,详细了解项目进度,并协调相关部门解决项目配套设施、员工住宿、竣工验收等诉求。她要求业主单位科学统筹施工力量,全力以赴加快项目进度,努力实现春节前开业目标。在龙皇堂村,杨玲玲与村干部悉心交流,了解产业发展、村集体经济收入及存在的困难。她勉励村干部立足村庄优势,大力发展高山蔬菜等特色产业,持续推进村民增收,合力共建美丽乡村。在九正堂中药材公司,杨玲玲现场查看黄精加工工艺,了解企业生产销售情况。她要求相关部门秉持可持续发展理念,科学谋划黄精产业布局,强化政策导向,跟进技术指导,打响道地药材产业品牌,不断拓宽村民致富、集体经济增收的路子。在石梁学校,杨玲玲要求相关部门大力支持石梁学校乡村名校建设,全力打造全省山区教育教学示范点。

杨玲玲指出,过去一年,石梁镇各项工作力度大、抓得实、荣誉多、成果亮,值得充分肯定。当前,县十四届五次党代会立足天台实际,开启了现代化和合之城建设新征程,希望石梁镇找准发展定位,挖掘自身优势,在新战略格局中思考、谋划、推进各项工作,努力为现代化和合之城建设作出更大贡献。

杨玲玲强调,要坚持项目为王理念,突出谋划招引。抢抓新一轮发展机遇,谋深谋实一批事关未来、突显石梁优势特点的大项目、好项目,为区域发展提供有力支撑;加快推进落地项目建设,提速形象进度,确保早投产、早达效。要激发美丽经济活力,擦亮诗路明珠。重点发展休闲旅游、特色民宿、乡村电商等富民产业,让卖资源的农业产业更多地走向卖风景的农村产业;培育壮大黄精、茶叶、高山蔬菜等一批名特优品

牌,全面提高农业附加值和竞争力。要放大乡村名校效应,提升办学质量。以石梁学校为示范,运用教育共同体理念,推进山区学校硬件提升、文化育人、教育改革、师资提升工程,形成一套可复制、可推广的经验,全力推动教育优质均衡发展。要优化完善治理体系,推进和合善治。积极探索和合善治新模式,努力把和合理念融入社会治理的各领域、全过程,深入开展和合好班子、和合好搭档、和合好家庭等评选活动,真正让和合理念浸润人心,植根天台大地。要从严从紧抓好常态化疫情防控。慎终如始绷紧疫情防控之弦,落细落实各领域、各环节防控措施,进一步筑牢联防联控、群防群控的坚固防线,以最大主动为年后正常的生产生活打下坚实基础。

杨玲玲强调,“三服务”是践行以人民为中心发展理念、主动回应基层诉求的自觉行动。各地各部门和国企平台要强化“一盘棋”思想,自觉站在全县的高度、整体的角度,全力推动各项工作落实。要增强“一家人”意识,坚持心往一处想、劲往一处使,主动上前、精准服务,努力打通发展“堵点”。要形成“一条链”工作机制,加强沟通协调,强化协作配合,推动各项工作高效开展、高效落实。

我县获评北京世界园艺博览会 浙江参展工作突出贡献集体

本报讯(通讯员 杨国球)日前,省政府办公厅发文表彰2019年中国北京世界园艺博览会浙江参展工作突出贡献集体,我县榜上有名。

2019年4月29日至10月7日,中国北京世界园艺博览会(下称北京世园会)在北京市延庆区举行,展期162天,办会主题是“绿色生活,美丽家园”。北京世园会是经国际园艺生产者协会批准、国际展览局认可,由中国政府主办、北京市承办的最高级别的世界园艺博览会。我县作为牵头责任单位,县自然资源局精心组织,统筹协调,圆满完成参展任务。

2019年8月16日—31日,以“绿色台州,和合圣地”为主题的台州城市主题日在北京世园会举行。“和合”是台州独特的文化符号,天台是

和合文化发源地。我县精心组织台乌牌乌药黄精颗粒、台乌牌乌药铁皮石斛人参颗粒、无患子系列产品、天台山云雾茶等特色林产品,以及天台一根藤制作技艺等非遗项目参与展出。

展位设计全面融入和合文化,充分体现生态优先、绿色发展的理念。我县参展产品质量上乘、文化气息浓郁,富有养生价值,展厅内人头攒动,络绎不绝,兴味盎然,人们争相咨询并纷纷购买,进一步彰显了我县生态特色、产品优势、山水风光,增加了我县知名度、美誉度,有力推动了全省参展工作,为浙江展区、园区荣获中华展区大奖、中国省市区展区大奖作出了应有贡献。此次我县获省政府表彰,就是对我县参展工作的充分肯定。